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一、

.
.
. ② 落とせない 1問

① × 4 - ② × 3

1 2 つ( -16 は = 40 3 つ( -8=10 なので

3つに 18 「
代入して→ 12た方 。筠 つに 6 たしかめ 」

y = 2 を し ておこ う b
y = 2 を ①へ代入 し て

( か よ )一力

A × 5 + b × 3 > 1 000

1つ 1つ の キーワード

baty を 文字式 に表して

四則演算
、 等号

不等号 でつなごう !



= F ( 3F -F ) - 3B

= F x 2F - 3B

= 4B -詰 =

/

一つ
に 6つ( +9 = 3 つ( t 1 2

つ(
2
+ 3 つ( - 3 = 0

x =
- 3 ± た幾 x =

- 3等

-
g
ア、 例えば - 3 と 1 の場合 、 和 も積 も 負 だが

イエ
なんせ

- 3 と 1 は ともに 負 でない ので X

イ、
、

6 = ルは

y bei y = 光 平行四辺形の 面積
して 反比例 なので ○ = 底辺 × 高 さ
-

x
/

ウ、 すべて を調べる の は
「
全教調査 」 なの で X

エ、 王求 は 相似な立体 なので
、

13:23 = 1 i 8 体積比

8倍 なので ○
= 相似比の 3乗
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① 48×5+52×6 +56×5

+60×2+64×0 t 6 8 × 2

= 240 t 312-1280
度数分布表 における

+120+0+136
平均値

= 1088
= 階級値 × 度数

1 0 88 ÷ 20 = 54.4 ( kg )
の それぞれの和
-

② 2 0人 の 中央値 は
、
20 ÷ 2 = 1 0 で

1 0 と 1 1番目 の 人 の 平均値 で求まる 。

度数分布表 より この 2人は 同じ階級

50
.
0 kg 以上 540 kg 未満 に 入る 。

( 表 の 上から 5人
、
6人 なので )

50.01は 以上 54.0は 未満
-2-12



(I) < AEB と L FEC は A D

対頂角 なので ウー/ へ

(E) < ABE と L FE は B かい鞍楽^

金音角 なので '1--11

四) 1組の辺 と その 両端の角 が ・ F

それぞれ等しい ので三/
自力で図 を かく

経験も して

おこ う b
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正六角形 は
、 AB ・ C ・ D ・ E ・ F

の 6 点 が 同 一円周上 に ある 。

④ 直角 三角形 になる の は
、 直径 を含む 三角形 の とき である 。

A を 通る 場合 は 以下の 3 通り 。

(i) AD を含む場合 (iii) BE を含む場合 1通り
B

.
C 、
E

、
F の 4通り 。

A A

B ・ ・ F B F

c ・
•
E C

E

D
D

(ii) CF を含む場合 1通り A を通る場合の樹形図
A
• A - B

槇
全 10通り のうち

B F (i) ~ (iii) の合計

6通り

c E 膝 も
D et

D荘
E - F



① D の つ(座標、
を 七 と おくと

、

D ( t.atり
、
A ( - t.at)

C ( t . 0 ) 、 B 1 - t .
0 )

と なる 。

A .
D は y = 6 上 の 点 なので

A t
2
= 6 . . .

④ 四角形 ABCD は 正方形
なので OC = 3

つまり 七 = 3 . . . ☒ 回 を ロ に代入 し 99=6,9=52
ーーー/

②
点 Pは E を 通り OD と

ー

へ
平行な 直線 と AD と の ヘ
交点 と なる。

( OD を 底辺 と した

等積変形 を 行っ た。 )

ODi y = 2 つし
、
E ( -3,2 ) より

EP : y = 2 つし+8 に は = 6

を代入 し 6=22+8

つ( = - 1

i. P (-1,6 )
-



( 12 , 30 ) と 原点
① の おもり の 入っ て い ない 状態 は は を結ぶ直線 の

図五の 4 ~ 10分の 間 。 8
.

'

. 6分間 で 15cm の深さ 30 - •

の 量の 水 が たまる 。

④ 立方体 は 高 さ 30 cm なので
1

1 2分 かかる 。 0
1 2

水

②
☒ ① より おもり なし で 12分

、 ありで 10分 なので

おもり は 水 をラ 2分ぶん の 体積 。

4~ 10分の 間 の 2分 ぶん の 水 の量は 、
6分 で 15cm

な ので 2 × f = 5cm ぶんの量

☒ 底面糸責 を S とおく と イ本手責 は 15S ( cm3 )
15 S = 30×30×5

S = 300
.
、 底面積 は 300 cm

2

Trek
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① 68。

① OC を結ぶ と < BOC は f " \か に対する 中心角 。 イ
ーー ② っし

< BAC は 円周角 なので
34

°

× 2 = 68 °

② △ OBC は 半径 0 B = OC より 二等辺三角形 な ので
くつ( = < OBC と あと とく 0 CB = <OBC = 水 と なる 。

③ △OBC で 内角 の和 = 1 80 なので

外 t も t 68 = 1 80
°

2つ( = 1 1 2
0

R = 56 ° i
.
< 013 ( = 56

°

/

一糸
東習 の とき は 、 丁寧に 組み立てる
ように しよう 。 知台筬 の モレ が

チェックし やすい からです b



① 平面図 が
「

底面 の 形 」

立面図 が 「
正面 の 形 」

なの で ウ、 四角錐
-

② 0

g
- 6

6河 → C 体積 = 底面積 × 高さ × ず
A と

。

H
カー

6
= 四角形 ABCD × OH × ず

が ☒

6 × 6 = 3 6

☐ 。け = Fairys f 、 イ権 = が碩 ×j
AH

2
= IAC 2 = 36春✗
= t ABTBTTET
= 3た

解決に 必要な
OH = Fifth 情幸及を確認 して

= 3TE 組み立てて 1 1 こう b



ご2cm '

☒

✗ ⑤
③

3cm
① BE の 延長線 と C から の 「ノ

垂線 の 交点 を H とする と
、

"
、

4cm
/

E は AC の 中点 なので △ ABE 三 △ CHE
o

の △ DGB い △ CG H と なり
、 DB i CG = 3=5 なので

GC = JDC
25

= 事WDBTBCTT = 事 × 5 =

J (cm ,

ne

② 高 さ の 等しい 三角形 の面積
は

、 底辺 比 に 等しい ので
①
'

-

y
• △ ABE = I △ ABC . . . D D

t L
• △ FB E =

市
邗
△ ABE ③

、 i
= f △ ABE . . . ☒

• △ DG B =
明

前
2

△ FBE = TOFBE - ③

④ 四角形 FDGE = △ FBE -△ DGB y
D 回

= も△ FBE = EX で × す △ABC
より

= で伴住 × 4 × 5× I = 事
✗土


